

Berichtigungen.

- Seite 26, Zeile 1 von u. statt Khaldun lies Chaldun.
" 125, " 10 " o. " Madusi lies Masudi.
" 156, " 13 " o. " Gerhard lies Gerhardt.
" 188, " 4 " u. " Adalbert lies Engelbert.
" 200, " 5 " u. " Begnini lies Begninus.
" 205, " 1 " u. " Inouve lies Inouye.
" 295, Anm. 2 bezieht sich auf D. R. P. 67 255.
" 391, bei Dihydrocuminalkohol zu ergänzen: ein festes Derivat ist das Naphthylurethan, Smp. 140 bis 147° (Bericht von Schimmel & Co. Oktober 1906, 33).
" 428, Die Anmerkung 1 auf S. 428 gehört zu ¹⁾ hinter „Semicarbazone“ auf S. 429, Zeile 7 von oben.
" 440, Anm. 1 statt Jorn. lies Perkin, Journ.
" 475, Zeile 5 von u. statt Bernsteinsäure lies Benzoessäure.
" 539, " 4 " o. " *imperialis* lies *imperiale*.
" 550, " 12 " o. " *tomentosa* lies *tomentosum*.
" 552, " 5 " o. " Phaseolutanin lies Phaseolunatin.
" 558, " 9 " o. " Amidoverbindungen lies Amido- und Imido-
verbindungen.
-